







APRECIEREA DE VALOARE ACT DE INTEGRITATE ETICA

cinema

Desi pare paradoxal, nu orice actiune critica este prezantata de spirit critic...

Pompiu MARCEA

de entuziasm implicit, substantial, fara de care criticul dovedeste ca-si a tocit sensibilitatii. Fiecare opera veritabila e un u-nic...

puncte de vedere

tra insa numai entuziasm afirmarii, ci si al negarii. Receptivitatea la adevaratele valori presupune, ca necesitate...

magina mai mult decat in-cantatoare, din care se de-gaja unor concluzii ca sintem ferociti contemporani ai unei adevarate...

Căderea Imperiului roman - film pentru ecran panoramic (ambele serii); PATRIA - 9; 12,45; 16,30; 19,15...

Portret

Ion Musceleanu

Trăiește în mijlocul nostru un pictor care se apropie de vârsta de 65 de ani și pe care pictorii și iubitorii de artă din toate generațiile îl consideră...

Cînd a primit totuși în ultimii ani să prezinte cîtevazeci de pinze la Moscova, unde a sîmrit entuziasmul tinerilor pictori, sau la Menton, în Franța, a fost mai mult la îndemnul prietenilor și al artiștilor din generația...



ION MUSCELEANU: Portret de față

mușchea unui clipe, a unui peisaj sau a unei naturi misterioase. Morand, marele pictor, puse pica timp de o viață numai cîteva sticle și pomiere, cu diferite în componențe și în gamele de culori...

teatre

CARTEA PEDAGOGICĂ în fața unor noi exigențe

Emil BĂLESCU directorul Editurii didactice și pedagogice

Filarmonica de stat „G. Căciulescu” din Atena - ora 20; Concert simfonic. Dirijor: Carlo Zecchi - Italia. Teatrul de stat de opera: „Katy” - Fair Lady - 19,30...

t v

10,00 - Curs de limba engleză - lecțiile 5 și 6 - reluare, 11,00 - T.V. pentru specialiști (20 min.), 11,30 - Inchiderea emisiunii...

Este un fapt incontestabil că, în ultimii ani, s-au tipărit lucrări cu caracter pedagogic care au corespuns, în bună măsură, dorinței de cunoaștere...

multă literatură pedagogică dacă s-ar alege o evidentă mai largă a cercetărilor pedagogice, dacă s-ar crea un organ științific special în acest scop și dacă s-ar întocmi o listă a cercetărilor pedagogice...

Există părerea exprimată și în presă, că putinătatea cărții pedagogice este din cauza faptului că actuala lucrare care se elaborează...

Crede că în momentul de față se pune cu toată claritatea problema creșterii exigențelor față de activități față de calitatea lucrărilor oferite în librării. Cărțile plate, cenușii, supraombrante de probleme arhicunoscute și deseori prea voluminoase...

(Urmare din pag. 1) Caut-o recent m-a condus la concluzia că din circa 50 de brevete realizate în întreaga ultimă perioadă...

Crede însă că la conturarea clară a direcțiilor și temelor de perspectivă este necesară o cercetare să poată participa totuși factorii interesați...

nate aproape exclusiv în probleme curente, fiind pe plan secundar sau fiind o rezolvare a problemelor formale, aspectelor de perspectivă. Poate că o abordare mai insistenț...

ce ele sînt finalizate de cercetare, și înaintate spre aplicații producției. Fiecare cercetare există și în unitățile mici asupra concucerii directe din tre institutele de cercetare și uzine, ci, dimpotrivă, iar cea o bază mai sigură de realizare.

MISIUNEA CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

noută, mai ales dacă această se dovedește de larg interes și pe plan mondial. Opțez intru totul pentru cristalizarea cu cit mai mare precizie a direcțiilor și obiectivelor de perspectivă...



